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TpuroHomerpruyeckye (PyHKLIHUU

CuHyc yrna a — aTo

oTpe30K OB - npoeKuus

paanyca OK Ha nnHUIO B
CuHyca (BepTuKas/ibHbIW

anameTp e AUHUYHOIO

Kpyra);

KOCUHYC yrna d - oTpe3ok

—— OA - npoekuus paauyca
OK Ha IMHNI0 KoCcKUHYyca
(ropn3oHTaIbHbIN
anameTp e AMHUYHOIO

Kpyra).




Fpacbnkn dbyHKUumMn y=sin x , y= cos
X.




[padhunkKn
PyHKLUUN
y=1g x,




pyHKUUU:
= COoS X,
igx, y=ctg x.




Tb onpepneneHnsa oyHKUUN

X X —J1000€e 4ucio, Kpome
\ X + nn,

=YY= Cctg X X —J000e uucio, Kpome
X=TN.



A4

€CTBO 3Ha4YeHUN (PYHKLUN

n X, Y= cos x
['1;1]
5 Y= 1gx, Y= clgx

HMrwoboe 3nauenue



OCTb U HEYETHOCTb:

Hble (DynHKuuu

mtg (-x) = -1g x
mctg (-x) = -ctg x
Hemmnvie pynkuyuu
mCOS (—X) = CoS X



m Ctg(Xx

oduYHoCcMb yHKUUU
epuoo T=2n

2T) =SIn X

@ cos(x + 2 ) = COS X

' Ilepuoo T=n

mtg(x + ) = 1g X,

) = CIZ X,



[lpumeHeHMe

TpI/II‘OHOMeTpI/I‘IGCKI/IG BBIYHCJIICHUS ITPUMCHAIOTCA
IIPAKTHUYCCKHU BO BCCX 00JIacTAX I'COMCTPHUH, (I)I/IBI/IKI/I 151

HHKCHEPHOIO AEJId.
bonbNIOE 3HAUCHUE UMEET TEXHUKA TPUAHTYIISAIIUH,
ITIO3BOJIAIOIIAsA U3MEPATH PACCTOAHUS 10 HEAATEKNX 3BE3/
B ACTPOHOMMH, MEKIy OPUEHTUPAMHU B reorpaduu,
KOHTPOJIMPOBATH CUCTEMbI HABUTAIIMY CIYTHUKOB.







